



МАЛЫШ ЕНОТИК ВОЛНУЕТСЯ

Наступило Первое сентября. Малыш Енотик стоял перед зеркалом и рассматривал своё отражение. Сегодня он пойдёт в первый класс! Мама купила ему отличный костюмчик. В нём малыш выглядел таким взрослым!

— Мама... А в школе у всех будут такие же штанишки и пиджачки? — спросил Енотик.

— Конечно, малыш, — сказала мама. — Это называется «школьная форма».

— Хорошо... — вздохнул Енотик. — Я не хочу, чтобы все смотрели только на меня.

— Не волнуйся, — улыбнулась мама Енотиха. — Ты прекрасно выглядишь.

Малыш Енотик вздохнул.

— А что, если я не найду свой класс? И как мы поймём, где моя учительница?

— Всё просто, — объяснила мама. — У неё в руках будет табличка с названием твоего класса.

Но малыш Енотик всё равно чувствовал сильное беспокойство.









Енотик улыбнулся и пошёл на своё место. Правда, по дороге он чуть не упал, споткнувшись о рюкзак Лисёнка.

«Сейчас точно начнут смеяться!» — подумал Енотик. Но, к его удивлению, никто не обратил никакого внимания на его промах!

— Здорово ты отвечал! — шепнул ему Зайчонок, когда Енотик сел за парту. — Я бы так не смог!



— Да ладно, — улыбнулся Енотик. — Конечно, смог бы. Если что, я бы тебе помог!

И, сказав это, понял, что уже почти совсем не волнуется. Потому что не ошибиться, а волноваться, что все вокруг будут смеяться над тобой, — вот что глупо!

А ошибиться может каждый.